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2013年全国初中数学联合竞赛试题
第一试

一、选择题（本题满分42分，每小题7分）

1.计算
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3.已知AB是圆O的直径，C为圆O上一点，
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5矩形ABCD的边长AD=3，AB=2，E为AB的中点，F在线段BC上，且BF：FC=1：2，
AF分别与DE，DB交于点M，N，则MN=（    ）
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6.设n为正整数，若不超过n的正整数中质数的个数等于合个数，则称n为“好数”，那么，所有“好数”之和为（    ）
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二、填空题（本题满分28分，每小题7分）

1.已知实数
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2.将一个正方体的表面都染成红色，再切割成
[image: image19.wmf]3

(2)

nn

>

个相同的小正方体，若只有一面是红色的小正方体数目与任何面都不是红色的小正方体的数目相同，则n=        

3.在
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第二试（A）
一、（本题满分20分）已知实数
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二、（本题满分25分）已知点C在以AB为直径的圆O上，过点B、C作圆O的切线，交于点P，连AC，若
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三、（本题满分25分）已知
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第二试（B）

一、 （本题满分20分）已知
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二、（本题满分25分）在
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中，AB>AC，O、I分别是
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的外心和内心，且满足AB-AC=2OI。求证：
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三、（本题满分25分）若正数
[image: image43.wmf],,

abc

满足

[image: image44.wmf]222

222222222

3

222

bcacababc

bccaab

æöæöæö

+-+-+-

++=

ç÷ç÷ç÷

èøèøèø

，
求代数式
[image: image45.wmf]222222222

222

bcacababc

bccaab

+-+-+-

++

的值。
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第一试
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6.设n为正整数，若不超过n的正整数中质数的个数等于合个数，则称n为“好数”，那么，所有“好数”之和为（B）
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二、填空题（本题满分28分，每小题7分）
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第二试（A）

一、（本题满分20分）已知实数
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注：符合条件的实数
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二、（本题满分25分）已知点C在以AB为直径的圆O上，过点B、C作圆O的切线，交于点P，连AC，若
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因为
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又因为判别式
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第二试（B）

一、 （本题满分20分）已知
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